



## Tisztelet kisbajcsi és szőgyei lakosok!

Immár sokadik alkalommal szeretnék kérelemmel fordulni a tisztelt lakosokhoz. Ezúttal a gyógyszerrendelésre és kiváltásra szeretném felhívni figyelmüket.

A háziorvostól kapott információk szerint a miniszteri rendeletnek eleget téve igyekszünk csökkenteni az orvos- beteg találkozások számát. **A rendelő CSAK SÜRGŐS esetben fogad beteget.**

Ne keressék a háziorvost:

- jogosítványhoz szükséges orvosi alkalmassági igazolásért
- szűrővizsgálatokkal, kontrollokkal, (vérvétel, labor beutalók, stb.)
- közgyógyellátási támogatások meghosszabbítása
- lejáró gyógyszer javaslat meghosszabbítása miatt,

mert a veszélyhelyzet ideje alatt e támogatások, okmányok, engedélyek érvényesek maradnak.

RECEPT IGÉNYÜKET KIZÁRÓLAG TELEFONON KÉRJÜK JELEZNI TREMMEL KATALIN ASSZISZTENSNÉL A 06-20-9649-332 -ES TELEFONSZÁMON.

A megírt recepteket a megbeszélte időpontban el lehet vinni a rendelő bejárati ajtajánál elhelyezett - erre a célra felszerelt- dobozból.

Kedves lakótársak!

Megkérnék minden gyógyszerfelírással érintett személyt, hogy a **receptfelírással ne az utolsó pillanatig várjanak**, mikor már csak pár szem gyógyszerrel rendelkeznek!

Az idősek és rászorulóok, egyedül állók bejelenthetik igényüket a segítségnyújtásra a következő számokon:

Németh Anita házi segítségnyújtó 06-20-597-9398,  
Györke- Kocsis Tímea családsegítő 06-20-213-3082,  
Kamocsai Sándor polgármester 06-20-597-9525,  
munkaidőben a hivatal elérhetősége 06-96-560-230.

Egyben tájékoztatjuk a kedves érintetteket, hogy a kialakult helyzetben nem csak élelmiszer, hanem gyógyszer felvásárlás történik, ezért a gyógyszertárak nem tudják garantálni az azonnali kiszolgálást.

**Megkérném a folyamatos gyógyszeres kezelés alatt állókat, hogy ne az utolsó pillanatban jelentkezzenek a fenti telefonszámokon,** mert a segítőinknek nem áll módjukban más patikákban felkutatni a hiányzó gyógyszereket.

A gyógyszereket dr Nágel József háziórvostól és a településünkhöz legközelebb lévő Szent Vid gyógyszertárból (Győr- Bácsa, Heltai Jenő utca, nagybácsai templom mellett) próbáljuk beszerezni.

Sürgős esetben recept és gyógyszer beszerzésnél kérjük rokonok, ismerősök segítségét, oly módon, hogy figyeljenek a segítőikkel való találkozás során a higiéniai szabályok betartására (távolság tartás, kézmosás, beteg emberrel ne érintkezzenek)!

Segítőinkkel történő kapcsolatfelvételnél gondoljanak arra, hogy ők az egészséges idősorúak ellátásában is szerepet vállalnak és egészségüket is veszélyeztetve nyújtanak segítséget, mindannyiunk egészségének védelme érdekében.

Szenteljünk különös figyelmet az idősorúakra és kerüljük a csoportos találkozásokat!

Köszönöm megértésüket, vigyázzunk magunkra és egymásra!

Kisbajcs, 2020. március 19.

Kamocsai Sándor sk

Polgármester

